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Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στην
Αρμενία

Στις 11 Δεκεμβρίου 2010 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας έφτασε στην Αρμενία με την
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και με την πρόσκληση
του Ύπατου Πατριάρχη και Καθολικού πάντων των Αρμενίών Καρεκίν Β΄.

Στο αεροδρόμιο Ζβαρτνότς του Εριβάν τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν Αρχιερείς και
κληρικοί της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας: ο Επίσκοπος Οβακιμ, Διευθυντής του Τμήματος
Διεκκλησιαστικών Σχέσεων του Πρωτόθρονου Αγίου Ετσμιαντζιν, ο Επίσκοπος Γκεγκαρκουνίας
Μάρκος, ο Επίσκοπος Εζράς,  Επικεφαλής της επαρχίας Νοβοναχιτσεβάν και Ρωσίας της
Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας, ο ιερομόναχος Μχιτάρ Γκριγκοριάν καθώς και άλλοι. Επίσης
τον Ιεράρχη υποδέχθηκε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Παναγίας της Αγίας Σκέπης της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας πρωθιερέας ПΑρχένιος Γκριγκοριάντς και ο Πρέσβης της Ρωσίας στην
Αρμενία κ. Β. Κοβαλένκο.

Αμέσως μετά την άφιξη ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με τη συνοδεία τους μετέβη στο Άγιο Ετσμιαντζίν,
την επίσημη κατοικία του Ύπατου Πατριάρχη και Καθολικού πάντων των Αρμενίων, όπου ο υψηλός
επισκέπτης έγινε δεκτός από τον Αγιώτατο κ. Καρεκίν Β.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας επισκέφθηκε τον Καθεδρικό Ιερό



Ναό Αγίου Γρηγορίου του Φωτιστή της Αρμενικής Εκκλησίας όπου ξεναγήθηκαν στην έκθεση του
Ναού.

Να αναφερθεί ότι η επίσκεψη του Ιεράρχη στην Αρμενία θα διαρκέσει μέχρι 14 Δεκεμβρίου. Το
πρόγραμμα περιλαμβάνει συναντήσεις και επικοινωνία με τον Καθολικό πάντων των Αρμενίων
Καρεκίν Β΄ και την Ιεραρχία της Αρμενικής Αποστολικής Εκκλησίας, επισκέψεις στους αρμενικούς
Ναούς και Μονές, επίσκεψη στην Ιερατική Σχολή της Αρμενικής Εκκλησίας στη λίμνη Σεβάν και το
κέντρο νεολαίας στο Εριβάν, κατάθεση στεφάνου στο μνημείο των θυμάτων της γενοκτονίας,
συνέντευξη στην αρμενική τηλεόραση και οι επαφές με δημοσιογράφους.

Τέλος, τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα συνοδεύουν ο ιερομόναχος Ιωάννης Γουαϊτα, στέλεχος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, ο ιεροδιάκονος Ιωάννης Κοπαϊκιν, Γραμματέας
του Προέδρου του ΤΕΕΣ και ο  κ. Λ. Σεβαστιάνωφ, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ.
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56299/
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